

Дне смеха в подготовительной группе

В подготовительной группе «Пчелки» прошел праздник «День смеха». Дети под веселую музыку, через мягкую трубу вошли в зал.

Ребятам доставлено интересное письмо с веселой игрой «Я тоже». А скоро явились клоун Прошка и клоун Веселинка. Они принесли с собой веселые шутки и игры.

Играя в малоподвижную игру «Передай воздушный шарик», ребята передавали три шарика под музыку. Музыка остановилась и ребята с шариками вышли в центр круга. Клоун Веселинка предлагала выполнить различные задания. Ребята весело их выполнили.

Воспитанники итерировали небольшие шутки. Рассказали неслыханные небылицы.

В воздушных шарах таилась тайна. Лопнул один шарик, а там веселые загадки.

Лопнул второй шарик и клоун Прошка показал детям фокусы. На глазах у детей налил в банки прозрачную воду. Закрыв крышкой. Сказал волшебные слова, взболтал воду и она стала цветной. Ребята были в восторге.

Третий шарик лопнул и клоун Веселинка поделилась с детьми конфетами.

Дети с радостью играли, пели, танцевали. Праздник удался на славу.



